

各位

MediciNova, Inc.

代表取締役社長兼 CEO

岩城 裕一

コード番号: 4875 東証 JASDAQ 問合わせ先: MediciNova, Inc.

財務部

鈴江 清美

電話番号: 03-3519-5010

E-mail: <u>infojapan@medicinova.com</u>

四半期報告書の提出期限延長に関する書面の提出のお知らせ

メディシノバ (MediciNova, Inc.) (米国カリフォルニア州 ラ・ホイヤ、代表取締役社長兼 CEO: 岩城裕一) (以下「当社」) は、平成 25 年 10 月 29 日付で、関東財務局長より四半期報告書の提出期限の延長の承認 (包括承認) をいただいておりますが、平成 31 年度第 1 四半期に係る四半期報告書に関して、当該四半期報告書に係る四半期会計期間中に、申請書に記載の「四半期報告書の提出に関して当該承認を必要とする理由」について消滅又は変更がなかった旨の書面を、平成 31 年 4 月 19 日に関東財務局長に対して提出したことをお知らせいたします。

以上

メディシノバについて

メディシノバ (MediciNova, Inc.) は、様々な疾患領域の新規医薬品の導入・開発・販売に特化する製薬企業です。当社詳細につきましては https://www.medicinova.jp をご覧下さい。メディシノバの所在地はアメリカ合衆国カリフォルニア州ラ・ホイヤ、スイート 300、エグゼクティブ・スクエア 4275 (電話 1-858-373-1500) です。